«Гуляй народ – Масленица у ворот!»

Ежегодное проведение «Масленицы» стало традиционным и любимым праздником для детей. Это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны.

В этом году проводы зимы прошли в центральном парке станицы Крыловской. Наш реабилитационный центр принял активное участие в народном гулянии. Подготовили две фотозоны, где все желающие фотографировались на память, проводили мастер — класс по изготовлению «Берегини» из цветных салфеток, гремела игровая программа с различными конкурсами, играми, песнями и хороводами. Главным угощением, конечно, были блины - незаменимый атрибут этого праздника, которые имеют особенное значение: круглые, румяные, горячие, символизирующие солнце, которое светит всё ярче и удлиняет продолжительность дня. Блины с мёдом, вареньем, сгущённым молоком, сметаной, а также бублики, пряники и конфеты. Желающие могли согреться горячим чаем.

На этом празднике дети были не просто наблюдатели, а полноценные участники. Они провели праздник по-особенному весело, активно участвовали в конкурсно – игровой программе: перетягивали канат, бегали в мешках, катались на «лошадках», исполняли фанты по общему желанию, танцевали, водили хороводы. За свою ловкость, смелость и чувство юмора дети получили сладкие призы.

Атмосфера, которая царила на площадке, не давала никому пройти мимо, и многие, глядя на праздничную обстановку, невольно останавливались и вливались в общую массу веселящихся детей! На протяжении всего времени неустанно развлекали народ, проводили весёлые конкурсы для детей и просто поддерживали праздничную атмосферу сотрудники нашего реабилитационного центра.

Сжигание чучела завершило праздник встречи Весны. Вот так вкусно и весело мы провожали зиму и встречали весну.

Благодаря этому празднику ребята познакомились не только с традициями русского народа, но получили заряд бодрости и хорошего настроения!









